



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (továbbiakban: Főosztály) a *környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése alapján, ezen közlemény útján értesíti a nyilvánosságot, hogy a Főosztályon a **Berek-Farm Kft.** (4969 Tisztaberek, Fő u. 37) meghatalmazásából eljáró **East-Limit Kft.** (4342 Terem, 0152/2 hrsz.) kérelmére 2024. július 25-én közigazgatási hatósági eljárás indult a **Berek-Farm Kft. tulajdonában lévő Tisztaberek 061, 062/3 hrsz. alatt található szarvasmarhatelep bővítésének** tárgyában.

Az ügy iktatási száma: 5093/2024

Az eljárás megindítása: 2024. július 25.

Ügyintézési határidő: 45 nap

Az ügyintéző neve: Balla Benjamin

Az ügyintéző hivatali elérhetősége: 06 (42) 896 120

A közlemény közzétételének időpontja: -

1. A tervezett tevékenység rövid ismertetése:

A Berek-Farm Kft. a Tisztaberek 061 hrsz. alatti szarvasmarhatelep bővítését (062/3hrs.) tervezi, pihenőbokszos istálló, borjúistálló, almos- és hígrágya tárolók kialakításával,

2. A tevékenységgel érintett települések:

A létesítéssel, üzemeltetéssel és hatásterülettel érintett: Tisztaberek Község

3. Létesítés:

Az építési tevékenység a szükséges mennyiségű humusz eltávolításával kezdődik. A letermelt humuszréteget a terület egyéb részeinek feltöltésére, terepegyengetésre lehet felhasználni. Az építésben résztvevő vállalkozók a saját hulladékaikat elszállítják, a tevékenységükből eredő veszélyes- és nem veszélyes hulladékok a telephelyen nem maradhatnak. A kivitelezés várható időtartama 1 év.

4. Üzemeltetés:

A nagyméretű állattartó telepek diffúz légszennyező anyag kibocsátása a mezőgazdasági eredetű anyagok jelentős mennyiségét juttatja a légkörbe. A kibocsátásokat modellfarmok üzemeltetése során állapították meg a különböző tenyésztett állatfajtákra és tenyésztési és tartási technológiákra. Általánosságként elmondható, hogy a légszennyező anyagok tekintetében nem az egyedi szennyezőanyagok, hanem a nagyobb távolságban észlelhető szaghatások a jelentősebbek. Az állattartó tevékenység, illetve a szerves trágya kezelése főként bűzterheléssel jár. A telephelyhez legközelebbi védendő lakóház telekhatára 240 méter távolságban van észak-nyugati irányban. A legkedvezőtlenebb paraméterek mellett a maximális bűz hatástávolság ~ 200 méter.

5. Baleset, havária helyzet:

A tevékenység végzése során havária bekövetkezésére kevés lehetőség adódik. Talajszennyeződési lehetőségek közül havária jellegű eseményt a tehergépkocsikból és a kotróból meghibásodás vagy elkerülhetetlen javítás miatt a talajra kerülő szénhidrogén-származékok okozhatnak. A szállítójármű meghibásodása, felborulása, az üzemanyag talajra jutása is havaria jellegű. Az ilyen jellegű rendkívüli esemény azonnal érzékelhető, a felszínről a feltakarítás elvégezhető a talajszennyezés mélyebb

kialakulása előtt. A gyors és szakszerű takarítás a diffúz légszennyezés (pl. kiporzás) mértékét is lokálissá, ideiglenessé teszi.

6. Felhagyás:

A tevékenység felhagyásával nem terveztek a közeljövőben. Összességében a felhagyási fázisban jelentkező környezeti hatások semlegesnek vagy helyreállíthatónak minősíthetőek.

7. Hulladékgazdálkodás:

A keletkező kommunális hulladékot szivárgásmentes edényzetben gyűjtik, majd a települési hulladékgyűjtő körjáráttal a regionális hulladéklerakó telepre szállítják. A szociális vízfelhasználásból eredő kommunális szennyvizet szigetelt aknában gyűjtik és engedéllyel rendelkező szervezettel elszállítatják. A telep hulladékgazdálkodásának legnagyobb részét a technológia során keletkező hulladékmennyiségek teszik ki.

8. Országhatáron átterjedő környezeti hatás:

Sem a létesítési sem az működési időszakában nem várható.

A közlemény a Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey Ferenc utca 12-14. szám alatti székháza hirdetőtábláján **2024. július 30-tól 2024. augusztus 21-ig** megtekinthető. A közlemény *az érintett település* jegyzője által meghatározott helyen is megtekinthető. Az ügyvel kapcsolatos dokumentáció megtekinthető a Főosztályon ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8:00-12:00, szerda 8:00-12:00, 13:00-16:00), valamint *az érintett települések* Jegyzője által meghatározott helyeken. A betekintés módjáról a Főosztálynál és a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A kérelem és mellékletei elektronikus úton a <http://kormanyhivatalok.hu> webcímen tekinthető meg.

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve amennyiben szükséges, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározására vonatkozóan ezen közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Főosztályon észrevételt lehet tenni.

A **Főosztály döntése** a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az alábbiakra vonatkozhat:

- felmerült-e kizáró ok a kérelemben foglalt tevékenységre vonatkozóan;
- feltételezhető-e jelentős környezeti hatás a tervezett tevékenység megvalósításából;
 - amennyiben jelentős környezeti hatás feltételezhető, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározása;
 - ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatás arról, hogy a tevékenység mely, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés d) pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.

Nyíregyháza, 2024. július 30.